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ECONOMIA

Atunci când ştiinţa economică face obiectul unei forme de învăţământ, este denumită economie politică sau economics (pune accentul pe caracterul obiectiv al analizei economice, apropiind-o de rigoarea ştiinţelor exacte)

Economia politică evidenţiază natura şi implicaţiile social-politice ale activităţii economice.

Orice activitate economică este precedată de o opţiune economică: oamenii îşi alocă mijloacele (resursele) alegând între utilizări alternative.

Opţiunile economice sunt concretizate prin intermediul unor structuri organizatorice numite pieţe.

Piaţa reprezintă un sistem de relaţii între vânzători şi cumpărători, bazat pe raportul dintre cererea şi oferta de bunuri şi servicii, a cărui dinamică se reflectă în evoluţia preţurilor.

Caracterul limitat al resurselor economice

Ştiinţa economică studiază modul în care societatea identifică şi utilizează alternativ resursele disponibile pentru a produce bunuri şi servicii menite să satisfacă diferite necesităţi socio-umane.

Necesităţile reprezintă cerinţe esenţiale pentru trai, elemente strict necesare supravieţuirii. În termeni economici se spune că cererea pentru nevoile umane este limitată sau finită.

Dorinţele umane nu sunt strict necesare supravieţuirii dar sunt considerate a fi nelimitate.Economia se referă la posibilitatea de a trăi în limitele venitului disponibil.Cea mai atractivă alternativă care este abandonată se numeşte costul opţiunii economice sau costul de oportunitate. Macroeconomia şi microeconomiaAnaliza activităţii economice se face la 2 nivele: micro şi macroeconomic. Microeconomia se referă la fiecare parte componentă a economiei: întreprindere, firmă, gospodărie familială;
(ex.: salariile plătite muncitorilor; preţul internaţional al ţiţeiului; ratele dobânzii)

Macroeconomia se referă la ansamblul activităţilor economice, utilizând variabile agregate (globale). Analiza macroeconomică evidenţiază corelaţiile şi interdepen​denţele dintre componentele unei economii naţionale.

(ex.: şomajul; ritmul creşterii economice; venitul naţional; politicile statului de a controla inflaţia; ratele dobânzii).

Întrebările esenţiale ale economiei: Ce? Cât, Cum? Pentru cine?
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