(b) Declar cu solemnitate si promit sa-mi exercit cu loialitate, discreti si costiinta functia  atribuita mie de Natiunile Unite, sa-mi reglez conduita in interesele Natiunilor Unite sis a nu caut sau sa accept intructiuni de la alte Guverne sau alte surse externe Oraganizatiei.

Mai declare cu solemnitatea sa respect regulile din Staff Regulations and Rules/
Drepturi generale si obliagtii

(c) Membrii stafului sunt subiecti ai autoritatii Secretarului General si  alesi de el pentru a indeplini sarcinile.
In exercitarea acestei autoritati Secretarul General va cauta sa asigure, avand in vedere circumstantele, ca toate aranjamentele in masura de securitate sunt facute pentru ca staful sa-si indeplineasca responsabilitatile primite.

(d) In performanta activitatilor membri stafului nu trebuie sa caute sau sa indeplineasca instructiuni de la alt Guvern sau de la alta sursa externa Organizatiei.
(i) Membrii stafului trebuie sa se execute cu cea mai mare discretie avand in vedere toata misiunile oficiale. Ei nu vor comunica oricarui Guvern, entitate, persoana sau alta sursa orice informatie cunosctu de ei din cauza pozitiei oficiale in care se afla sau care o cunosc si nu a fost facuta publica exceptand ca folosire in cursul normal al atributiilor sau cu autorizatia Secretaruiu General. Aceste obligatii nu inseamna separarea de servici.

Separation from service
Regulation 9.1

(a) Secretarul General poate incheia un apoiment cu un membru al stafului care are un apoiment permanent si a carui perioada de proba nu a fost incheiata, daca necesitatile serviciului necesita lichidarea postului sau micsorarea stufului, sau dak serviciile individului se dovedesc nesatisfacatoare sau din cauze medicale.

Disciplinary measures

Regulation 10.1

 Secretarul General poate sa faca un mecanism administrativ cu participarea stufului care va putea sal sfatuiasca in cazuri disciplinare

Regulation 10.2
Secretarul General poate sa impuna masuri disciplinare asupra memrilor stufului care au o conduita nesatisfacatoare

Secretarul Genral poate sa elibereze din functie un membru al stufului pentru o purtare rea.
Rule 310.1

Masuri disciplinare

(a) Incapacitatea unui membru al stafului sa se supuna obligatiilor Cartei Nationilor Unite, Regulilor si Regulamentului Stafului sau altui capitol administrativ relevant sau sa observe conduita asteptata de la un angajat international ar putea ajunge la incalcarea reguliolor de la 10.2 regulation, care duce la aplicare masurilor disciplinare pentru purtare rea.
(b) Daca o afirmatie de purtare rea este facuta impotriva unui membru al stafului si Secretarul General decide, membrul poate fi suspendat din  functie fara drept la drepturile sale.O astfel de suspendare poate fi platita doar daca in cazuli extreme este aplicabila o suspendare fara plata. Un membru al stafului suspendat o sa i se aduca la cunostiinta motivele suspendarii printr-o declaratie scrisa

(c) In orice caz care implica o posibila actiune discplinara SG poate sa se refere cu problema unui Comitet Disciplinar sau poate sa se bazeze pe un mecanism ad hoc care sa-l intrube in a lua o decizie.

(d) Nici o procedura disciplinara nu paote fi instituita impotriva unui membru al stafului doar daca a fost anuntat in scris, cu acuzatiile impotriva lui si dreptul de a cauta asistenta unu consultator in apararea sa, pe propia cheltuiala si i-a fost acordata o oportunitate sa rasunda la acuzatii.
(e) Masurile discplinare in aceste reguli pot lua formele

i. Cenzura scrisa

ii. Suspendare fara plata

iii. Amenda

iv. Separarea de servicu, cu sau fara preaviz sau compensare fara loc de atentionare

v. Eliberarea din functie
